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YBaxaemasi AnrHa! Bam He006X0qUMO TIIATENTbHO 00CIeqoBaThCsl HAa HaTuune NHPEKIUN
MOYEIIOJIOBHIX IyTel. ITO HeoOXOOUMO CHeNlaTh B cepenuHe IuKia. Heobxogumele 06cienoBaHms:
oOIM aHaIM3 MOYH, aHAJIU3 MOYH 110 HeyunmopeHKo, moceB MO4YH Ha (GIopy ¥ YYBCTBUTEIBHOCTD K
aHTHOMOTUKAM, aHaJIU3bl Ha YPOTEHUTAJNIbHYIO HHPEKINI0 (XTTaMUIUN, TPUXOMOHAIBI, MUKOIIJIa3MHI,
ypeanna3Mbl, rapHepeIsl, Kauauasl), Y3U moyek u Mo4eBOro my3sps. [locne monydyeHus
pe3ynIbTaToOB 3TUX 00CIeloBaHUM MOXKHO OyIeT OnpeneuThCs C MIPUUYUHON pe3el U neyeHneM (eciiu
Oymet Heob6xongumo). [TummTe, ecnu OYOYT ellle BOMPOCHL.



